



## Lé?ba - Pé?e o vlasy - FARMACA INTERNATIONAL

### SPECIÁLNÍ PROTOPLASMINA KERAFARM

hluboké rekonstrukce systém vlasová vlákna b?hem služby



FARMACA INTERNATIONAL

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

🌐 www.globelife.com/farmaca/



### SPECIÁLNÍ PROTOPLASMINA KERAFARM

hluboké rekonstrukce systém vlasová vlákna b?hem služby

Umožňuje změnit vzhled, kdykoli budete chtít. S KERAFARM všechny technické služby nyní může probíhat bezpečně. Je nový systém ideální rekonstrukce pro zplihlé vlasy díky nepřetržitě vystavení chemikáliím zbarvení nebo močení, barvení, trvalá ondulace, narovnávání vlasů nebo získané teplo od desky a různé mechanické namáhání. Jeho molekulární složení s přírodními aktivními, znovu mosty síry (disulfid dluhopis?) rozděleny do vlasů. Použití KERAFARM pro každé léčení pomáhá dát vlasy optimální zdravotní stav jako dobře 18obohacené aminokyselina a kyseliny hyaluronové. Chrání vlasy před rozbitím během svícení, technické služby, změna barvy a lazury, dramaticky snižuje poškození vlasů a pomáhá udržovat kvalitu vlasů během chemických procesu. Zaručuje neuvěřitelnou kvalitu vlasů bez jakékoliv změny stejné barvy, žádná změna v aplikaci služby, žádné změny v rychlosti závěry.

KERAFARM lze použít k léčbě vlasy bez nutnosti kombinovat s technickými léčeními barvy nebo barvy nebo žehlení.

Zbarvení:

je plně kompatibilní se všemi systémy profesionální barvy, ani nemění způsob, jakým lidé pracují a dodává bez barvy a bělení tradiční jízdy do práce.

HLADKÁ nebo kudrnaté

Vynásobí zrohovatělá vazby, zlepšuje a posiluje mosty síry, poškození během předchozí léčení, zlepšuje viditelnost a okamžitou kvalitu a strukturu vlasů, což je vypadat hladké a hebké na dotek. Výrobek lze kombinovat s železnou, ale nemá moc nebo následné léčení ke zlepšení konečný výsledek.

NOVOU VITALITU VLASŮ

KERAFARM vám dává možnost změnit vzhled vašich zákazníků, kdy a jak chcete zcela bezpečně a s absolutní volností stylu a barvách. Léčení sestává ze dvou fází, N° 1 a N° 2, více specifický šampón.

**# 1 SÉRUM FIBER REKONSTRUKCE**

By měla být smíchán s léčením (odbarvování nebo barva).

**balení:** láhev 400 ml.

**N ° 2 SMETANY ELITNÍ POSLEDNÍ REKONSTRUKCE**

Musí být použita po šamponování určité pH 4.5 k posílení vnější povrch vlasů úplně?

**balení:** láhev 250 ml.

**SH pH 4,5 ŠAMPON vana konkrétní akce**

**confezone:** 250 ml láhev.